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Slavia pojišťovna se připravuje na kalamitu. Operátory  
v Call Centru bude mít také o víkendu 
 
Praha, 12. září 2024  
 
V souvislosti s očekávanými škodami kvůli záplavám a povodním bude mít Slavia 
pojišťovna mimořádně otevřené Komunikační centrum také během nadcházejícího 
víkendu. V sobotu a v neděli proto mohou klienti Slavie zavolat operátorům od 8:00  
do 18:00 hodin na linku Call Centra 255 790 111 a probrat s nimi vše,  
co potřebují. Nemusí jít jenom o hlášení pojistných událostí, ale také o konzultace 
ohledně smluv v souvislosti s přírodními živly. Za prvních sedm měsíců letošního roku 
už Slavia eviduje oproti celému loňskému roku dvojnásobný počet škod ze živelních 
kalamit. 

„Velmi důležité je zamezit vzniku dalších škod,“ říká ředitel oddělení likvidace pojistných 
událostí Slavia pojišťovny Miroslav Novák. „Pokud třeba máte poškozenou střechu, zakryjte ji 
alespoň provizorně plachtou, aby se při dalším dešti devastace domu nezvyšovala.  
S úklidem a opravami rozhodně nečekejte až na příchod pracovníka pojišťovny, ale začněte 
hned. Ještě předtím však poškozené a zničené věci vyfotografujte, klidně na mobilní telefon,“ 
doplňuje Novák. 

Škodu mohou klienti Slavie nahlásit online, telefonicky nebo písemně. Kromě telefonu  
255 790 111 je jim nonstop k dispozici formulář na internetu na adrese https://www.slavia-
pojistovna.cz/online-hlaseni/?form=pojisteni-majetku 

Pojišťovnu bude zajímat číslo pojistné smlouvy, místo, datum a příčina škody, odhad její 
výše a také telefonické spojení. Pokud je dům neobyvatelný, uveďte prosím adresu, na které 
budete k zastižení.  

Živly se ve statistikách pojišťoven v průběhu let střídají. Letos platila Slavia svým klientům 
nejčastěji za škody, které jim způsobil silný vítr, kroupy a přívalový déšť. V jiných letech to 
byla vichřice, v dalších třeba krupobití, které zasáhlo hustě osídlenou aglomeraci. Záplavy si 
ve větším územním rozsahu v posledních letech vybíraly přestávku a omezovaly se pouze 
na lokální úroveň. 

 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 
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O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 
zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 
českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 
v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým 
v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 
živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  
i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 
obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 
fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 
pojišťovny.  


